



В Ульяновске мужчина погиб от рук своей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь со 2 на 3 октября 2017 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по 2-му переулку Рабочему в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры, возникшей в процессе совместного распития спиртного, нанесла ножевое ранение своему 34-летнему сожителю. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. Скорую помощь и сотрудников правоохранительных органов на место происшествия вызвали соседи, обнаружившие мужчину на кухне. Причиной ссоры стало обвинение погибшим своей сожительницы в супружеской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

неверности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1187840>